13.10.2020 .

Dotyczy zaproszenie do ztozenia ofert na ustuge kompleksowej realizacji nagrania, montazu
i rezyserii filméw szkoleniowych na potrzeby platformy e-learningowej FPPP

Pytanie 1

W zwiazku z Panstwa zapytaniem Ustuga kompleksowej realizacji nagrania, montazu i
rezyserii filméw szkoleniowych na potrzeby platformy e-learningowej FPPP, prosze o
doprecyzowanie wzgledem:

c) Wyrezyseruje i nagra materiat video potrzebny do montazu filméw szkoleniowych w
lokacjach wskazanych przez Zamawiajacego (za zdjecia w ktérych nie bedzie musiat ponosi¢
kosztu), aby méc przygotowac realny kosztorys, niezbedne jest dla nas doprecyzowanie:

- wskazane lokalizacje beda dotyczyty 100% zlecenia, czy jego czesci, jesli czesci to prosimy
o jej procentowe okreslenie

Odpowiedz na pytanie 1

Lokalizacje, o ktérych mowa w zaproszeniu do sktadania ofert to przestrzen produkcyjna
(Fabryki, demonstratory, linie produkcyjne) lub edukacyjno — biznesowa (biurowce, sale
szkoleniowe, wyktadowe, warsztatowe). Dodatkowo jednostkowe ujecia z drona
miejscowosci lub fabryk jako catosci. Finalnie bedzie to nie wiecej niz 6 lokalizacji.

Pytanie 2

- jakie wojewoddztwa beda obejmowac wskazane przez Panstwa lokalizacje
Odpowiedz na pytanie 3

Woj. Matopolskie, Wielkopolskie, Slaskie, Mazowieckie.



